WERLE MAQUINAS

Aparelhos para arqueacio de fitas plasticas

Revis&o: 01/06/2021

Esticador EMP25

Nro | Cédigo [Descrigdao Qtde. Nro | Cédigo |Descrigdao Qtde.
1 2.04.011 |Base 1 12 2.04.040 |[Reforgo Lateral do Cabo 1
2 2.04.009 [Mola da Faca 1 13 2.04.042 |Arruela de Pressao M8 4
3 2.04.037 |[Cabo da Faca 1 14 2.04.041 |Parafuso Sext M8x60 1
4 2.03.024 |Cabo de Nylon 1 15 2.04.031 |Faca 1
5 2.04.033 |Paraf Allen M6x10 Cab Cil 2 16 | 2.04.030 |Suporte da Faca 1
6 2.02.040 [Porca M6 Autotravante 3 17 2.04.029 |Pino Travante 1
7 2.04.050 [Pino do Acionamento da Faca 2 18 2.04.032 |Paraf Allen M4x10 Cab Cil 1
8 2.04.002 [Acionamento da Faca 1 19 2.04.049 |Paraf Allen M6x24 Sem Cab 1
9 2.04.039 [Reforgo do Cabo da Faca 1 20 2.04.035 |Pino Eldstico 6x30 1
10 2.04.034 |Encaixe do Cabo da Faca 1 21 2.01.050 |Manopla 1
11 2.04.036 |Pino Eldstico 6x24 1

www.werlemaquinas.com.br email: vendas@werlemaquinas.com.br Fone: (42) 3522-9172




WERLE MAQUINAS

Aparelhos para arqueacio de fitas plasticas

Revisdo: 01/06/2020

Esticador EMP25

Nro Cédigo |Descrigdo Qtde. Nro Cédigo |Descrigdo Qtde.
22 2.04.018 |Tracionador 1 34 2.04.005 |Suporte do Eixo 2
23 2.04.016 |Rolamento HK2216 1 35 2.04.023 |Espagador do Cabo 1
24 2.04.027 |Paraf Allen M8x70 Cab Cil 1 36 2.04.020 [Trava 2
25 2.04.014 (Paraf Allen M8x30 Cab Cil 1 37 2.04.025 [Rolamento HK1612 1
26 2.04.012 |Pino da Sapata 1 38 2.04.010 |[Mola da Trava 2
27 2.04.047 |Sapata 1 39 2.04.024 |Separador Superior 1
28 2.01.021 [Paraf Allen M4x8 Cab Cil 1 40 2.04.017 |Separador Inferior 1
29 2.03.037 |Anel Elastico 9mm DIN 6799 2 41 2.04.008 |Mola de Torgao 1
30 2.04.007 [Suporte da Sapata <) 42 2.04.001 [Suporte Lateral 2
31 2.04.006 [Suporte do Tracionador 4 43 2.04.028 |Paraf Sext M8x24 1
32 2.04.015 |Porca M8 4 44 2.04.026 |Batente do Tracionador 1
33 2.04.013 [Eixo da Sapata 1

www.werlemaquinas.com.br

email

: vendas@werlemaquinas.com.br

Fone: (42) 3522-9172



WERLE MAQUINAS

Aparelhos para arqueacio de fitas plasticas Revisdo: 01/06/2021

Esticador EMP25

Nro | Cédigo [Descrigao Qtde. | Nro | Cédigo |Descrigao Qtde.
45 2.03.009 |Paraf Allen M6x30 Cab Cil 2 49 2.04.021 |Pino da Trava do Cabo 1
50 2.04.003 [Cabo Direito 2

46 2.04.004 [Cabo Esquerdo 2
47 2.04.019 [Engrenagem 1 51 2.04.044 |Cano do Cabo 1
1

48 2.04.022 |Pino da Mola do Cabo

www.werlemaquinas.com.br email: vendas@werlemaquinas.com.br Fone: (42) 3522-9172




